

☆情感写真

是什么让这个美丽的女子等了十年，  
又是什么让她变得敢于如此行动，  
这就是所谓的爱的魅惑吗？

# 魅惑：爱情加速度

统筹：余自言 文字：绢子 交流方式：电子邮件

【前情提示】上接6月11日28版《本色/情感》之《魅惑：爱情慢节奏》。



## 走出机场，也未收到他的回复，我茫然四顾，一切是那么陌生

不能不说我是聪明的，他也是这么说的，他说小妹是聪明的。在E-mail里自从信件抬头加了小妹，我感觉我与他的距离却越来越远。

我说过我是聪明的，我在办理到希腊旅游签证的同时，也办理了到澳大利亚的签证。尽管当时我并没有打算到那里去。现在就不不同了，我要马上去澳洲，这下签证果然有了用处。

在飞行途中，我给他发了邮件问：“你在哪儿啊？告诉我你的

具体地址？”可是直到我从机场出来，也没有收到他的回复。更糟糕的是，他在上海的手机号码已经是空号，我并不知道他在澳洲的电话号码，在墨尔本，我茫然四顾，一切是那么陌生。

我在邮箱里找到了他那长长一串英文字母的公司名。说实话，对于语言，我中文很好，英文很差；对于数字，我音乐很好，数学很差。没办法，我决定另辟蹊径。我先到一间咖啡厅坐下，又给他发了一个邮件，我说我到了

墨尔本。就这几个字，我还能说些什么？我知道他如果看到我的邮件，他不会不回复的，他肯定因某些事情而没来得及查看。

在喝完一杯咖啡，吃了些西点后，我有了两套方案，一是给中国驻澳使馆联系，让他们帮助找到他；二是搜索他的公司名，找到公司或者他的电话号码。

我给使馆打完求助电话，三分钟后，使馆工作人员回复说：“告诉我您的地址，我们将派当地的车辆去接您到他的公司。”

呵呵！真是太好了！挂了电话，我立即给他发了邮件：“不用来接我了，我马上就到你公司了。”

他的公司有华人也有澳洲人，全都是年轻人。我开始拨打他的手机号码，一会儿电话通了。

我说：“我到了墨尔本，现在在你的公司，你在哪儿啊？”

他“哦”了一声，也没有太多的意外，他说现在在悉尼，马上就飞回去。

## 我告诉家人，我现在在墨尔本，打算和他谈恋爱

我坐在他的办公室内，等待着他的到来。他办公桌上右侧有一个相框，是我和姐姐还有他三个人的合影。我站在最前面，笑得无比灿烂，身后是姐姐和他。致青春，那个时光是多么美好啊！

放下相框。我决定不浪费一点时间。我起身关上房门，开始给姐姐打电话。“姐，我已到墨尔本，打算和他谈恋爱。”

“好啊！好啊！”姐姐一阵坏笑。

我娇嗔道：“都是你的事，如果你和他谈成了，我也不会像现在这个样子，成了大龄女青年。”

姐姐解释说：“没办法，我和他还是缘分没到。我真心觉得你和他是很有缘的。”

我说：“算了吧，姐，你是找了一个更好的，甩了他吧。”可这话我怎么给他他说。我看着他可怜，没想到同情他，竟把我女儿家自身也搭进去了，一拖就是十年。

姐姐说：“我的好妹子，这话可不能给他他说。他其实是很优秀的，他的性格也和你一样，你们是很相配的。”

“现在在已经这样，我只能将错就错了。”我说。

姐姐说：“妹妹没有错，妹妹

认定的事都是对的。如果说到错，那也是错在姐。姐姐祝福你啊！呵呵！”

与姐姐通完电话，我又拨打妈妈的手机。说得直截了当：“妈，我现在在墨尔本，打算和他谈恋爱！”妈一愣，突然转忧为喜，说：“妈赞成！妈赞成！”

我问：“妈是不是觉得女儿嫁不出去啊？女儿还不至于走到这一步啊？是不是觉得我长得不如姐姐漂亮，怎么打发都行啊？”

妈妈说：“嗨！看我宝贝闺女怎么说，的爸妈最疼你，你是知道的，你比你姐漂亮也是有目共睹的。”

## 他扭头看我一笑，说：“我发现你长大了，不适合叫小妹了。”

当他到了公司，看见我，拉着我便走，说：“辛玫，咱们吃饭去。”

我说：“我在你公司吃完了啊。”

他依然拉着我的手，说：“客随主便，我还没吃啊！”

在车上我问他：“看到我给你发的邮件了吗？我给你发了三封。”

他一边开车一边说：“辛玫，对不起啊！我在悉尼谈项目没来得及看，不过，现在见到你，比什么都重要了。”

我说：“奇了怪了，怎么现在不叫我小妹了？”

他扭头看了我一下，笑了，说：“我发现你长大了，不适合叫

小妹了，呵呵！”

我反问道：“这才几天啊，怎么就迅速长大了？是不是我只有到了澳洲找到你，才算长大啊？”

我这么一问，他有些脸红，不好意思说什么了。呵呵，这个大男人居然还会脸红，我没有看错他哦。我说：“十年了，你还没有变啊！”

他说：“十年了，你变了啊！”

“我变了？”

“是啊，你变得更漂亮！变得更懂事！变得更成熟了！”他说。

我听后哈哈大笑，自嘲道：“我是成熟还是晚熟啊？我都29岁了。”

“你永远都是我的……”他本想说，你永远都是我的小妹，

感觉不太合适就改为，“你永远都是我的辛玫”。

我听后，没有再说什么。

在餐厅他问我要不要喝酒？我摇了摇头。他和我喝着天然果汁，吃着中餐。

他说：“在悉尼接到你的电话非常高兴，我就马上回来见你了。悉尼那方面的人不走走，说马上就签协议，我说，一刻都不能停，有什么事以后再说吧。我一边收拾材料一边走，这时对方秘书拿着协议跑过来让我签个字，为此省了一大笔钱。你的电话真是神奇啊！”

我突然变得忧郁起来，说：“我对于你公司的项目并不感兴趣。”

他兴致很高并不在意我说的话，他诚挚地说：“接到你的电话，我就知道没有比见到你更重要的了！”我没有再说什么。见到他之后，我才感到自己是那样的疲惫。事实确是如此，为了尽快见到他，我从希腊登机的那一刻起，就一直没有好好休息过。

吃完饭，我说：“我真的累了，我想休息一下。”

他开车把我送到他的住处，一个上下三楼的别墅。他拖着我的行李箱，把我送到卧室，然后告诉我这是厨房那是浴室等等有关事项，说了声：“辛玫，你好好休息吧，就告辞了。”

我有气无力地向他挥了挥手，表示再见。

## 我小心翼翼地浴缸中走出，看到镜子中我美丽的身体

我从行李箱里拿出睡衣，换好后，本打算简单冲洗一下，可是我太累了，身心疲惫，倒头躺在床上就睡着了。

当我醒来的时候，拉开窗帘看了看天，怎么还是昨天那个时候啊？我是睡了12个小时还是24个小时，我搞不清楚。我转身看到床头柜上有他给我留下的两张纸条。一个写着：

辛：餐桌上有我做好的水果沙拉，还有面包。冰箱里有牛奶，您最好热一下再喝。您忙完别忘了给我打手机哦！

第二张纸条写着：

辛：呵呵！还没醒啊，看您睡

得那样香甜，就没敢叫醒您，您忙完别忘了给我打手机哦！

我微笑着看他给我写的纸条，嗨！这个“坏家伙”，他不写辛玫，却写“辛”，真会见样学样啊。

自从见到他之后，我便不再着急了，我又恢复了往日做女孩子时的有条不紊与矜持。

我给浴室的浴缸里加了温水，我看到了他新买的玫瑰花瓣，呵呵！我睡觉之前并没有看到有这个啊，他是想让我玫瑰浴啊，他是想怎样的浪漫啊？这个“坏家伙”！

我褪去衣物，躺在满池玫瑰花瓣的袅袅水中，氤氲的雾气弥

漫着玫瑰的花香，我感到身心泰然。我捧起玫瑰花瓣，揉拭我绵软的肌肤，我看到殷红的汁液在涟漪一荡一荡中渐渐消散。这就是青春的颜色吗？这就是易逝的青春吗？

我小心翼翼地浴缸中走出，看到镜子中我美丽的身体，啊！多少年了，我竟没有好好的留心一下自己，这些年我都做些什么啊，荒废了那么多的时间。从今后我要珍惜分分秒秒，拥抱着爱情，幸福快乐每一天！

我用淋浴冲洗着长长的秀发。一切擦拭完毕后，我穿上了浴袍。这显然都是他的，我找了

好几个，都是那样大，幸亏我有着欣长的身高，否则还真没法穿呢，是有些肥大，我紧了紧浴袍的腰带。

我穿着拖鞋，在他的三层小楼的每一个房间都转了一圈。一层是大大的客厅，有厨房、酒吧间和餐厅。二层有他的大卧室，还有书房、浴室、卫生间。三层的阁楼堆放着一些杂物和书籍，还有画架以及横竖摆倒的油画，一地灰尘，显然他很少上去。我统统观察了一下，未发现任何女子的物件，更没有女人的化妆品。我点了点头，心想，这个男人或许靠得住。

## 他由衷地说： “你真是太漂亮了， 我不知道你是如此的美丽”

我走到他的一个个房间，顺便收拾了一下，又到浴室洗了手与足。心想，没有女人的男人真可怜，房间到处是灰尘，衣物、东西、书籍、报纸，摆放的杂乱无章。

这时，我的长长的头发已经干了，看着镜中乌黑锃亮的头发，我一边梳头一边想，幸亏没有听姐姐的话，她怎么怂恿我去染发我都没去。看看姐姐的头发先是染黄色的，后来是紫红的，现在是绿色的，头发已经朽得不像样子，后悔也来不及了。

梳好头，我脱去浴袍，从行李箱里换上我的新衣裙。这时洗衣机发出了蜂鸣，我拿出洗好的衣物，虽然已经烘干了，我还是拿到阳台上去晾晒。

我全部忙完了，仍然感到精力充沛，不想吃也不想喝，只想等着他的到来。

我划开手机看了下时间，已经傍晚五点半了，我判断他很快就会回来，就没有给他打电话。

果不其然，我听到屋外轿车的鸣笛，然后是他打开一楼大门的声音。

我下了楼，去迎接他。他看到客厅焕然一新，而中间站着的那个闪烁光芒、欣长靓丽的女子更是不可逼视。

他眯着眼睛由衷地说：辛，你真是太漂亮了，我不知道你是如此的美丽！我一直微笑着，说：“叫我辛玫，记住了，我是辛玫，我不是辛琪，现在也不是那个‘辛’了。”

他围着我的身子转了两圈，说：“我没有说错，你真的长大了，辛玫。好样的！我佩服你！”

我没有回避他投来的目光，我直视着他，依然微笑着问：“你长大了吗？”

他一愣，他没有想到我会反问这个话题，他一时不知该如何回答，过了一会，他说：“我说什么都没有用，我到底长大了？还是没长大？需要你来讲评。”

我微笑着点了点头。

【下期预告】欲知后事如何？敬请关注下期《本色/情感》版之《魅惑：爱情染色体》。

投稿邮箱：wbxwzx@126.com  
情感热线：13562460649  
本版主持人：余自言